Anmartbl (727)34-54-704
AHrapck (3955)60-70-56
ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropog (4722)40-23-64
BnaroselyeHck (4162)22-76-07
BpsiHck (4832)59-03-52
BnagmBocTok (423)249-28-31
Bnagukaekas (8672)28-90-48
Bnagumup (4922)49-43-18
Bonrorpap (844)278-03-48
Bonorpa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkaTepuH6ypr (343)384-55-89

Poccust +7(495)268-04-70

[laTynkn naBreHus

APZ 3410

TexHn4Yeckne xapakTepUCTmKm

Mo Bonpocam Npoaaxk v noaaep)xku obpallantech:

MBaHoBo (4932)77-34-06
WMxeBck (3412)26-03-58
WpkyTck (395)279-98-46
KasaHb (843)206-01-48
KanuuuHrpag (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
KonoMHa (4966)23-41-49
KocTtpoma (4942)77-07-48
KpacHogap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
KypraH (3522)50-90-47
Jluneuk (4742)52-20-81

KazaxcraH +7(727) 34-54-704

MarnuToropck (3519)55-03-13
Mockga (495)268-04-70
MypMaHck (8152)59-64-93

Ha6epexHble YenHbl (8552)20-53-41

HuxHui Hoeropog (831)429-08-12
HoBoky3sHeuk (3843)20-46-81
Hos6pbck (3496)41-32-12
HoBocuéupck (383)227-86-73
OMmck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42
OpeH6ypr (3532)37-68-04
Mensa (8412)22-31-16
MeTpo3aBogck (8142)55-98-37
Mckos (8112)59-10-37

MepMb (342)205-81-47

Benapycb +(375) 257-127-884

PocToB-Ha-[loHy (863)308-18-15
PsizaHb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
CankT-MeTepbypr (812)309-46-40
Caparos (845)249-38-78
CeacTonosib (8692)22-31-93
CapaHck (8342)22-96-24
Cumdeponons (3652)67-13-56
CmoneHck (4812)29-41-54

Coun (862)225-72-31
CraBponosnb (8652)20-65-13
CypryT (3462)77-98-35
CbIkTbIBKap (8212)25-95-17
Tam608 (4752)50-40-97

TBepb (4822)63-31-35

Y36ekuctaH +998(71)205-18-59

an.noyta: psz@nt-rt.ru || cant: https://piezus.nt-rt.ru/

TonbaTTH (8482)63-91-07
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)33-79-87
TtoMeHb (3452)66-21-18
YnbsiHoBCK (8422)24-23-59
Ynan-Yas (3012)59-97-51
Yba (347)229-48-12
Xab6apoBck (4212)92-98-04
Ye6okcapbl (8352)28-53-07
YensabuHck (351)202-03-61
Yepenosel, (8202)49-02-64
Yura (3022)38-34-83
AKyTCK (4112)23-90-97
fipocnaenb (4852)69-52-93

Knprususa +996(312)96-26-47


https://piezus.nt-rt.ru/
mailto:psz@nt-rt.ru

PIEZUS

AATYUK AABJEHWA ANA
APZ 3410 ATPECCUBHbIX / BASKWX / ABPASUBHbBIX CPE[,

© & (@) & [ i SIL2

ONMUCAHHUE

APZ 3410 — 310 faT4YMK Ha OCHOBE KepaMUYECKOro
TEH30PE3UCTUBHOIO YYBCTBUTE/IbHOIO 3/1EMEHTA,
npegHasHa4YeHHbIN 419 USMEPEHWSA AaBNeHNs
arpeccumBHbIx”* cpeg,. OnumMoHanbHo WTyuep

MOMET 6bITb BbINOJ/IHEH U3 nnacTuKa, a BapmnaHTbl
WCMOJIHEHUSA C OTKPLITON MEMBPAHOM M OTKPbLITLIM
NOPTOM NO3BOAIOT AATYUKY paboTaTb C BASKUMU U

abpasunBHbIMK cpegamn. HyBCTBUTE/IbHbIM 9/1EMEHT,

I'IpVIMeHeHHbIVI B JaT4nKe, He CoAepHUT Macna, 4T1o
TaKe No3BOJIAET UCNOJ1b30BaThb ero ana pa6OTbI co

cpefamMu C BbICOKMM coaepHaHnem Kmucaopoaa.

XAPAKTEPUCTUKH

JwnanasoHbl gasnenni: ot 0...0,6 6ap go 0...600 6ap

OcHoBHas norpewHocTb: £0,5% AN

BbixogHble curHanbl: 4...20 MA (onuwms: Ex ia); 0...20 MA; 0...10 B; 0...5 B; 0,5...4,5 B (onuus: Ex ia)
CeHcop: KepaMU4YeCKNn TEH30PE3UCTUBHbIN

MexaHunyeckune npucoepguHenus: G3/4”; G1/2”; G1/4”; 1/2” NPT; 1/4” NPT; M20x1,5 v gp.,
WCMOJIHEHUSA C OTKPbITOM MEMOPAHOM M OTKPLITLIM MOPTOM

MaTepwman mexaHM4eCKOro NPUCOeaUHEHWA: HepHaBetoLwas ctanb (a1a abpasmBHbix cpeg); PVDF, PVC (ans
arpeccuBHbIX Cpea)

Temneparypa nsamepsaemon cpegpl: -20...+135 °C**
Temnepatypa oKpyatowen cpegpl: -40...+85 °C**

OnuusA: nonesor Kopnyc ¢ gucnaeem / 6e3 gucnnes

NMPUMEHEHUE

HeKoTopble Lenoyn u KUCNOoTbI OKONOrMYECKME CUCTEMBI (CTOYHbIE BOAbI, W)
ArpeccuBHble cpeapl” Kucnopog

Bsskan cpepa KOHTpOAb ypOBHA HUAKOCTU B pe3epByapax

Ab6pasunsHas cpepa

* AnA nonyyeHns MHpopMaLMM 0 COBMECTUMOCTH MaTepuasioB U Cpes 06paTUTECh K NPOU3BOAUTENIO.
** Kopnyc 13 nnacTuka MMeeT orpaHM4eHHbIN TeMnepaTypHbIi AuanasoH.

BHELLIHMIA BUA, KOMMAEKTALLMS M/WUAM TEXHUHECKME XAPAKTEPUCTMKM MPOAYKLIMM MOTYT BbiTb M3MEHEHDI MPOM3BOAMTEAEM BE3 MPEABAPUTEABHOTO YBEAOMAEHMS.

MPOAYKLMA NOCTABAAETCA B COOTBETCTBMM CO CTAHACPTHBIMM YCAOBMAMM MOCTCIBKM.

MPEeACTABAEHHAA MHADOPMALIMS HOCUT PEKOMEHAQTEABHBINM XapakTep. OTBETCTBEHHOCTb 30 BLIOOP MATEPUAAOB, KOHTAKTUPYIOLLIMX C PABOYEN CPEAOK, ASXMT Ha NoTpebuteae.
© 2024 OO0 ,Mbesyc"



PIEZUS

TEXHUYECKUE NAPAMETPbI
AUANA3OHbI UBMEPEHUA

[Auana3soH paBnexus, 6ap Meperpyska, [JlaBneHue AunanasoH paBnexus, 6ap Meperpyska, [aBneHue
MU36biTouHoe A6conioTHoe 6Gap paspbiBa, 6ap MU36biTouHoe A6conoTHoe 6Gap paspbliBa, 6ap
0...0,6 0...0,6 2,0 4,0 0...25 0...25 40 50

0...1,0 0...1,0 2,0 4,0 0...40 0...40 100 120
0...1,6 0...1,6 4,0 5,0 0...60 0...60 100 120
0...2,5 0...2,5 4,0 5,0 0...100 0...100 200 250
0...4,0 0...4,0 10 12 0...160 0...160 400 500
0...6,0 0...6,0 10 12 0...250 0...250 600 650

0...10 0...10 20 25 0...400 0...400 600 650

0...16 0...16 40 50 0...600 0...600 800 900
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTURKH

OcHoBHas NorpeLwHocTb, % AN * <+0,5

Bnvaxne Temneparypsl, % AN/ 10 °C < +0,2

JvanasoH TepMOKOMMNEeHcaLmm -25...+85 °C

BansaHWe oTKNOHEHusA HanpAaXeHnAa NnuTaHnA

<+0,05% AN /10B

BansaHWe OTKNOHEeHWA COMPOTUBAEHUA Harpy3Ku < +0,05% AW / kKOm (818 faTYMKOB C TOKOBbIM CUIHA/IOM)

[JonroBpemeHHas cTabuIbHOCTb
Bpewms otknnka (10...90%)

< +0,3% O/ rog
<1wmc

* OcHoBHas NorpewHoOCTb BKAK4YaeT HEJIMHENHOCTb, rmcTepesnc 1 BOCNpon3BogMMOCTb.

QHCIMNYATALUNOHHbIE XAPAKTEPUCTURHU

Temnepartypa namepsaemon cpegbl
Temnepatypa OKpyHaroLen cpeapl
Temnepartypa xpaHeHus
BapbiBo3awwmTta

TemnepaTtypHbIN Knacc
OKpyxaroLan cpega
BubpocToiikocTb
Ypaponpo4yHoCTb

Pecypc

HKOHCTPYKLMUA

Matepuan kopnyca

MaTepuran MexaHM4eCKoro NPUCoOeanHEHNA
YnnotHeHne

Mem6paHa

HoHTaKTupytowme co cpeaom yactu

MexaHuyeckoe npucoeguHeHue

AneKTpUYecKoe npucoefuHeHne

DIN 43650A (4-KOHT.)

M16 (Binder 723), 5-KOHT.
M12x1 (Binder 713), 5-KOHT.
Buccaneer (4-KoHT.)
Ha6enbHbitt BBog M12x1,5
epMeTUYHbIM KabenbHbIN BBOA,
HepasetoLwas cTanb

MoneBoi kopnyc,
KabenbHbIM BBOo4 M20x1,5

-20...+135°C
-40...+85 °C
-40...+85 °C
OEx ia lICT6...T4 Ga X
T4 T5 T6
-40...+80 °C -40...+60 °C -40...450 °C
10 g RMS, 20-2000 Iy,
100g/11 mc
> 100 x 108 umKknoB

HepaBsetowwas ctanb 316L (1.4404); PVC; PVDF
Hepasetowwas ctanb 316L (1.4404); PVC (-10...+50 °C, go 10 6ap); PVDF (-20...+70 °C, go 25 6ap)
EPDM (-20...+135 °C); NBR (-20...+100 °C); FKM (-20...+135 °C); FFKM (-20...+135 °C)
Kepamura ALO, 96 %
Mem6paHa, LWTyLep, YyNI0THEHWE
Hepaselowana ctanb PVDF, PVC

M20x1,5 DIN 3852; M20x1,5 EN 837;
M20x1,5 DIN 3852 oTKpbITbIi NOPT;
M20x1,5 DIN 3852 oTKpbiTad membpaHa;
G1/2"” DIN 3852; G1/2” EN 837;

G1/2” DIN 3852 OTKpbITbIM NOPT;

G1/2” DIN 3852 oTKpbITaa MemMbpaHa;
G1/4” DIN 3852; G1/4” EN 837;

M10x1 DIN 3852; M12x1 DIN 3852; M12x1 EN 837;
M12x1,5 DIN 3852; M12x1,5 EN 837;
M16x1,5 DIN 3852; M16x1,5 EN 837;
G3/4” DIN 3852 oTKpbITaa MeM6paHa;
1/4” NPT; 1/2” NPT

M20x1,5 DIN 3852 oTKpbITbIV NOPT;
G1/2” DIN 3852 OTKpbITbIV NOPT;
G3/4” DIN 3852 oTKpbITas membpaHa

Hnacc CeyeHue npoBopa, MaKc Anametp Kabensa
3alwmThbl poeoaa, : P

IP65 1,5 mm? 6...8 MM
P67 0,75 mm? 6...8 MM
IP67 0,75 mm? 6...8 MM
1P68 1,5 mm? 6...8 MM
P67 0,14 mm? 5 MM

IP68 0,14 mm? 7,5 Mm

1P67 1,5 mm? 7..10 mm



PIEZUS

LUDPOBOMN AUCTIJIEN (onuua TONbKO ANA NONEBOro Kopnyca)
OLED umndpoBor 128x64 ToueK (30x16 mm)

Bug gucnnes

OTo6paxaemble 3Ha4EHNsA
[JvanasoH oTobpamaemMbix LndpoBbIX 3HAYEHUI
JononHuTenbHas NorpewwHoCTs 0TOGparKaemMon BeIMUMHbI

Bpems ycTaHOBNEHWs MoKa3aHuit

JemnduposaHue

AJIEKTPUHECKUE XAPAKTEPUCTURU

BbixogHoM curHan

..20 MA / 2-npoB.

..20 mA / 3-npos.
..20 A / 3-npos.
..10 B/ 3-npos.
0...5 B/ 3-npos.

oe|h &

0,5...4,5 B/ 3-npos.
0,5...4,5 B/ 3-npos.

BesonacHble 3Ha4YeHWA A5 B3pbIBO3aWMThI BUAA ‘MCKpobesonacHan afekTpuyeckas uenb” Ex ia:
Napametp

HanpﬂmeHue nUTaHUA

12...36 B
18...42 B (c aucnneem)

12...36 B

5B
6...15B

MaKkcumanbHoe BxogHoe HanpsixeHue, Ui

MaKcumanbHbI BXOAHOM TOK, li

MakKcumanbHas BXoaHaa MOWHOCTb, Pi
MaKcumanbHasa BHYTPEHHAA MHAYKTUBHOCTb, Li
MaKcumanbHaa BHYTPeHHAA eMKocTb, Ci

AJIEKTPUYHECHUE NPUCOEAUHEHUA / TABJIULLA NOAKJIIOYEHNA

Lienn pgaTtymKa

2-npos.

3-npos.

nuTaHue +
nuTaHue -
3KpaH
nuTaHue +
nuTaHue -
BbIXOf, +
3KpaH

bar, mbar, MPa, kPa, Pa, psi, mmHg, mWec, ftH20, %, mA, user

-1999...9999

0,1 % AN + egmMHnua maagwero paspaaa, BolparmeHHas B % ot N
< 1 ¢ (Npv OTKAOYEHHOM AEMMNDUPOBAHNM)

0,3...30 ¢ (nporpammupyeTcs)

ConpoTHB/IEHUE Harpy3Hu

<[(U,, - 12 B)/0,02 A] Om
<[(U

T
T

<500 Om
> 10 KOm

>5KOMm

2-npos.
28 B
93 MA

660 mBT

10 MKIH
15 H

M12x1 M16
DIN 43650 (Binder 713) (Binder 723)
5-KOHT. 5-KOHT.
1 1 3
2 2 4
GND 4 5
1 1 3
2 2 4
3 3 1
GND 4 5

—-18 B) /0,02 A] Om (c aucnneem)

Buccaneer

BWN =2 DN =

NoTtpe6neHne Toka

<26 MA

<7MA

<2MA
<7MA

3-npos., 4-npos.
6B
60 MA
100 mBT
10 MKIMH
500 HP

Kab6enbHblit BBOA,

6enbli (KpacHbIM)
KOPWYHEBBIV (CUHWMIA)
HENTO-3e/eHbIN
6enbii (KpacHbIn)
KOPUYHEBBIN (CUHWMIA)
3e/1eHbIN (4epHbIi)
HeTO-3eN1eHbIN



PIEZUS

AJIEKTPUYECKUE NPUCOEAUHEHUA, PASMEPbI (Mm)

. M12x1 (Binder 713) 5-KOHT. M12x1 (Binder 713) 5-KOHT.
DIN 43650A (IP65) HKa6enbHbi BBog, M12x1,5 (IP67) npAMoV (IP67) yrn0Boi (IP67)
. 2l62 17 220
-7 L 26
[
[ a —

| ~
N o
§ = S

lepMeTUYHbIN KabeNbHbIN BBO,

M16 (Binder 723) 5-KoHT. (IP67) Buccaneer (IP68) HepmaBelowan cranb (IP68)

P215

575




PIEZUS

FABAPUTDI (mm)

50
34
| ~33
4 |(D|E
N —
 —
— ! *
= o265 |
sEnt
L SwW27

14

CTtaHaapTHOE UCMOSIHEHWE

+73

28

G1/2"
B C D
c ducnieem 110 42 68
oes ducnneem | 107 | 39 68

* Bo B3pbIBO3aLLMLLEHHOM UCNONHEHUK EX ia Kopnyc gatymKa gavHHee Ha 25 MM.

50
34
I
[ ]
|
| * *
¢2‘55} SIS
|
]
N Il
270
Gu/2”

MoneBoi Kopnyc

Yznobou_passer

Kade/bHuili 6600
M20x15
L. 64

50

34

*33

28

36*

SW32

76




PIEZUS

MEXAHUYECHHME NPUCOEANHEHWUA, PASMEPDI (mm)

M20x1,5; G1/2” EN 837

SW27

23

M]les
™ 2175

G1/2", M20x15

M20x1,5; G1/2” DIN 3852

SW27

14

G1/2"
M20x15

M20x1,5; G1/2” DIN 3852
OTKp. NopT

M20x15

G 1", KoHyc, TopueBas MembpaHa
(100 = PN = 0,1 6ap)

SW32

M16x1,5 EN 837

Sw27
o [LO]™
55

MI16x15

M16x1,5 DIN 3852

SW27
|
|
1 ||MIlex15
8215

M20x1,5; G1/2” DIN 3852
OTKp. MembpaHa

SW27
)
SL : G1/2",
Omkpeimas ‘ M20x 7/ 5
Hemppang,/

G 1", Topuesas mem6paHa,

acenTuyecKoe ncnosHeHne AR

L
Mod knwy
——

L4 10

16.8

Kanabka nod

ynnomHumenbHeId 0-ring

G1/4”; M12x1; M12x1,25; M12x1,5

EN 837

75 1]
2951 ]

SW27

75

G 174" Mi2x],
M1Zx125 M1Zx15

G1/4”; M12x1; M12x1,25 M12x1,5

1/2” NPT

SW27

20

\1/2" NPT

M10x1 DIN 3852

DIN 3852
SwW27 SwW27
& _
[
U G 1/4" Mi2x], =
M12x1.25, M12x15 RN
279 219
G3/4” DIN 3852 "
OTKP. MemMbpaHa 1/4” NPT
SW32 SwW27
[Aa}
. S
Omkpeimasi G3/4 /6" NPT
MeMOpaHa, PEY,
ApanTepbl 3aKa3biBaloTCH OTAENBHO
ApanTep npuapHon G1” KoHyc
YnnomHenue Ha KoHYC — e

26

N

a1

N>

NN

2x45° Mpubaprod adanmep

Apantep G1” acentuyeckoe ucnonHenve AR

16.5

=

OLL

$28*
G1"-A




PIEZUS

HOA 3AKA3A
APZ 3410 -X -X XXXX X XX =X XXX X X XX
U3MEPAEMOE AABJIEHUE
M36bITO4HOE G
AGCoNoTHOE A
BaryymmeTpuyeckoe, HIMA = -1 Vv
EAUWHULIA USMEPEHUA
6ap B
Kr/cm? S
M BOZ. CT. W
KMa K
Jpyroe (ykasaTb npu 3aKase) X

BEPXHWUM NPEAEN U3MEPEHUA (BMW)

6ap, Kr/cm? M BOg. CT. KMa MMa
0,6 0600 6,0 6000 60 6001 0,06 0060
1,0 1000 10 1001 100 1002 0,10 0100
1,6 1600 16 1601 160 1602 0,16 0160
2,5 2500 25 2501 250 2502 0,25 0250
4,0 4000 40 4001 400 4002 0,40 0400
6,0 6000 60 6001 600 6002 0,60 0600
10 1001 100 1002 1000 1003 1,0 1000
16 1601 160 1602 1,6 1600
25 2501 250 2502 2,5 2500
40 4001 400 4002 4,0 4000
60 6001 6,0 6000
100 1002 10 1001
160 1602 16 1601
250 2502 25 2501
400 4002 40 4001
600 6002 60 6001
Apyroe XXXX Apyroe XXXX Apyroe XXXX  Opyroe  XXXX

OCHOBHAA MNOrPELLHOCTb
0,5% (cTaHpapT) D
[pyroe (ykasaTb npu 3aKase) X
AJIEKTPUHECHOE NPUCOEAUHEHUE
DIN 43650A 10
M16 (Binder 723) 5-koHT. 20
M12x1 (Binder 713) 5-KoHT., npamoni 30
M12x1 (Binder 713) 5-KOHT., yrnoBo# 31
Ha6enbHbit BBog M12x1,5 + Kabenb 2 m (-20...+75 °C) 40
FepmeTuyHbIN KabenbHbIM BBOA, Hepasetowan ctanb + kabenb 4 m (-20...475 °C) 41
Buccaneer 50
MoneBoi Kopnyc 6e3 ancnnen, kabenbHbin BBog M20x1,5 60
MoneBoi Kopnyc ¢ gucnaeem, kKabenbHbln BBog M20x1,5 67
Monesoi Kopnyc ¢ aucnneem, M12x1 (Binder 713) 5-KoHT. npamoi 64
Monesot Kopnyc ¢ aucnneem, M12x1 (Binder 713) 5-KoHT. yrioBot 65
[Jpyroe (ykasatb npu 3aKkase) XX
BbIXOAHON CUTHAN
4...20 MA / 2-npos.
4...20 MA / 2-npoB., OEx ia IIC T6...T4 Ga X
4...20 mA / 3-nipos.
0...20 mA / 3-npos..
0...10 B/ 3-npos.
0...5 B/ 3-npos.
0,5...4,5 B/ 3-npoB.., nutaHue 5 B, 0Ex ia lIC T6...T4 Ga X
0,5...4,5 B/ 3-npos.., nutaHue 6...15 B
[Jpyroe (ykasatb npu 3aKase)

X XTI mMOO WO >»



PIEZUS

HOZ, SAKA3A (NMPOAO/THKEHMUE)

APZ 3410 -X X XXX X XX =X XXX =X -X  -XX
MEXAHUYECKOE NPUCOEAUHEHUE
M20x1,5 DIN 3852 (cTaHaapT) 200
M20x1,5 EN 837 (ctaHpapT) 201
G1/2” DIN 3852 (ctaHaapt) 720
G1/2"” EN 837 (cTaHgapT) 721
G1/4” DIN 3852 (cTaHaapT) 740
G1/4” EN 837 741
M10x1 DIN 3852 100
M12x1 DIN 3852 120
M12x1 EN 837 121
M12x1,5 DIN 3852 122
M12x1,5 EN 837 123
M16x1,5 DIN 3852 160
M16x1,5 EN 837 161
M20x1,5 DIN 3852 oTkpbiTas mem6paHa (P < 40 6ap) 205
M20x1,5 DIN 3852 OTKpbITbIV nopT* 206
G 1", KoHyc, Topuesasa membpaHa (100 = PN = 0,1 6ap) 712
G 1", TopueBaa membpaHa, acenTuyeckoe ucnonHeHne AR 713
G1/2"” DIN 3852 oTkpbiTas membpaHa (P < 40 6ap) 725
G1/2” DIN 3852 OTKpbITbI NOpT* 726
G3/4” DIN 3852 oTKpbITas MmembpaHa*® 735
1/4” NPT 840
12" NPT 820
YNNOTHEHUE
FKM (dTopKayuyk -20...+135 °C, ctaHgapT)
NBR (6yTagneH-HUTpUbHbIN Kay4yK -20...+100 °C)
EPDM (aTuneH-nponuaeHoBbIv Kaydyk -20...+135 °C)
FFKM (nepdropanactomep -20...+135 °C)
[pyroe (ykasaTb npu 3aKase)

X XmZ

MATEPUAN LUTYLLEPA
Hepxasetolwan ctanb, 316L
PVC* (-10...+50 °C, go 10 6ap)
PVDF* (-20...+70 °C, po 25 6ap)
[Jpyroe (ykasatb npu 3aKase)

X M TV >

UCNOJIHEHUE
CraHgapTHoe 00
C BO3MOXHOCTbIO KannBpoBKU Hyns (TpebyeTtcs KoHdurypatop ZCON 100) 01
Bepcua gna kucnopoga (Tonbko ¢ ynnotHeHem FKM v tonbko ana P < 250 6ap) DG
MaTepunan Kopnyca u Wwryuepa — Hepxasetowana ctanb 904L MS
JononHuTenbHas 3awmTa oT KOHAEHcaTa (3a/MBKa KoOMMayHA0M) 16
Jpyroe (ykasaTb npu 3aKase) XX

* OTMEYEHHbIE MeXaHWYeCKMe NpucoeauHenmsa aoctynHel 3 PVDF (-20...+70 °C, P < 25 6ap) uam PVC (-10...+50 °C, P < 10 6ap).

Mpumep: APZ 3410-G-B-4001-D-10-A-100-F-A-00

NMPUHAANEKHOCTHU
\
\ o
il i “ A
Lo e | TEh P “/
=0 == / /
=l S \ |
| = «3 .
DZ 10 ZCON 100 ANZ 200 o Pz 102,4 BZ05/BZ10
MHanKaTop aatymKa ¢ penerHbim CTabunmManpoBaHHbIi 610K NUTaHWUA o
Jemndep ruapoysapos HoHdurypatop faTivMKoB AaBneHus BLIXOAOM 10 B1/24 B KnemmHas KopobKa ¢ rpo3osalyuton



Anmatbl (727)34-54-704
AHrapck (3955)60-70-56
ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropog, (4722)40-23-64
BnaroBelyeHck (4162)22-76-07
BpsiHck (4832)59-03-52
BnagueocTok (423)249-28-31
Bnagukaekas (8672)28-90-48
Bnagumup (4922)49-43-18
Bonrorpag, (844)278-03-48
Bonorgaa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkaTepuH6ypr (343)384-55-89

Poccus +7(495)268-04-70

Mo Bonpocam Npoaaxk v noaaep)xku obpallantech:

MBaHoBo (4932)77-34-06
MxeBck (3412)26-03-58
MpkyTck (395)279-98-46
Ka3saHb (843)206-01-48
KanuHuHrpag (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
KonomHa (4966)23-41-49
KocTpoma (4942)77-07-48
KpacHogap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
KypraH (3522)50-90-47
Jnneuk (4742)52-20-81

KasaxctaHn +7(727) 34-54-704

Marnutoropck (3519)55-03-13
MockBa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93

Hab6epexHble YenHbl (8552)20-53-41

HuHui Hoeropog (831)429-08-12
HoBoky3Heuk (3843)20-46-81
Hos6pbek (3496)41-32-12
HoBocu6éupck (383)227-86-73
OMck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42
OpeH6ypr (3532)37-68-04
MeHsa (8412)22-31-16
MeTpo3aBofck (8142)55-98-37
Mckos (8112)59-10-37

Mepmb (342)205-81-47

Benapycb +(375) 257-127-884

PocTtoB-Ha-[oHy (863)308-18-15
PsizaHb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
CaHkT-MeTep6ypr (812)309-46-40
CapatoB (845)249-38-78
CeacTonosnib (8692)22-31-93
CapaHck (8342)22-96-24
Cumdeponons (3652)67-13-56
CMoneHck (4812)29-41-54

Coun (862)225-72-31
CraBponosb (8652)20-65-13
CypryT (3462)77-98-35
CbIKTbIBKap (8212)25-95-17
Tam6oB (4752)50-40-97

Teepb (4822)63-31-35

Y36ekucraH +998(71)205-18-59

an.noyta: psz@nt-rt.ru || cant: https://piezus.nt-rt.ru/

TonbsATTH (8482)63-91-07
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)33-79-87
TromMeHb (3452)66-21-18
YnbsiHoBCK (8422)24-23-59
YnaH-Yas (3012)59-97-51
Ydha (347)229-48-12
Xa6apoBck (4212)92-98-04
Ye6okcapbl (8352)28-53-07
YensbuHck (351)202-03-61
Yepenogel, (8202)49-02-64
Yura (3022)38-34-83
AKYyTCK (4112)23-90-97
fipocnasnb (4852)69-52-93

Kupruausa +996(312)96-26-47


mailto:psz@nt-rt.ru
https://piezus.nt-rt.ru/

	!!titul.pdf
	Без имени




